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  حساب

  ي طبيعي مركب دارد؟ چند شمارنده 80عدد  -1

1 (5  2 (6  3 (7  4 (8  

  شود؟ 15ن د عدد اول داريم كه مجموع ارقام آچن -2

1 (0  2 (1  3 (2  4 (3  

اش را دعوت كرده است. او بهتر است  نوه 6يا هر  5يا  2هايش كيك پخته است. او فراموش كرده كه  مادربزرگي براي نوه -3
  هايش به يك اندازه كيك بخورند؟ سمت تقسيم كند تا مطمئن شود همه نوهكيك را به چند ق

1 (10  2 (12  3 (15  4 (30  

  شود؟   ثانيه به چند سلول تقسيم مي 4بعد از  ،سلول تقسيم شود 3در هر ثانيه به اگر يك سلول  -4
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مـده برحسـب   آوجـود   بار انجام دهيم. ضخامت بـه  4متر را از وسط تا كنيم و اين كار را  ميلي 04/0اگر كاغذي به ضخامت  -5
  ؟شود ميمتر چقدر  ميلي

1 (32/0   2 (64/0   3 (4/6  4 (2/3  

  است. حاصل ضرب آن دو عدد كدام است؟ 45مجموع دو عدد اول  -6

1 (90  2 (47  3 (39  4 (86  

7ي آن كسر و ساده شده 13اگر ب.م.م صورت و مخرج كسري  -7

9
  باشد، كسر اصلي كدام گزينه است؟ 
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)  عبارت زير كدام است؟حاصل  -8 , ) [ , ]× =28 63 28 63  

1 (3528  2 (1764  3 (1864  4 (3428  

باشـد، او   100هـا كمتـر از    و تعـداد آن  5و  3، 2هـاي اول   هـاي او داراي شـمارنده   علي تعدادي سكه دارد. اگر تعداد سـكه  -9
  حداكثر چند سكه دارد؟  

1 (60  2 (90  3 (30  4 (99  

  كدام است؟ 116و  58شترك و بزرگترين شمارنده مشترك دو عدد اختلاف كوچكترين مضرب م - 10

1 (58  2 (29  3 (36  4 (78  

  ضرب شود تا حاصل مكعب كامل شود، كدام است؟  675كوچكترين عدد طبيعي كه بايد در  - 11

1 (3  2 (5  3 (2  4 (4  

×مانده تقسيم باقي - 12 ×36103 802   كدام است؟  5بر عدد 12934

1 (1  2 (2  3 (3  4( 4  

متري بـه   hرود. اگر اين توپ را از ارتفاع  % ارتفاع قبلش بالا مي80ي  كند به اندازه يك توپ هر بار كه به زمين برخورد مي - 13
  دهد؟ ام نشان ميnسمت زمين رها كرده باشيم، كدام گزينه ارتفاع اين توپ را پس از برخورد 
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